



链滴

# 20190830 TGIF

作者: [InkDP](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1567145259406>

来源网站: [链滴](#)

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)

峰回路转，因为一个BUG，迟来的我抢到了这周的TGIF。想骗点积分，结果没人要这个，好气呀，我就自己絮叨絮叨。趁着明天就是8月最后一天，写上一篇总结吧。

转眼间到新的公司上班已有两月，办公环境尚佳，就是感觉整个办公室过于闷，空气闷，人更闷，是这些都还好，尚在我的适应范围之类。成功转GO的我在工作上野渐渐显得游刃有余，但也会出现胜其任的情况。可能由于之前的大佬是PHP的原因，所以公司的业务代码PHP偏多，所以我的工作还轻松，每天写完需要的业务代码，还有时间摸鱼学习。时间过得不快不慢，两个月就这么过去了，也小有收获。

一次上厕所回来时无意中看见大佬的聊天记录，似乎要走，但是惊到了我，因为对于公司业务什么都不熟悉，初出茅庐的我啥也不懂，他在能带着我，所以还是很不希望他走的，结果过两天我们JAV走了，据说是去了YY，似乎待遇不错。我就以为那天聊天记录上看到的是哪位JAVA的同事，也遍放心来。

此事过后，我的事情就开始变得少了起来，基本上是无事可做的情况，感觉连续划了将近两周多的，期间也就是改改小BUG，没有新的业务需要我写。这让我很惶恐，毕竟没有转正，我很害怕无法转，所以我将自己想要通过白条买苹果的想法压了下来，毕竟没有工作的我可还不起白条，而且我还那菜，外面的工作不好找呀。

在我划水期间，大佬出差了两周，回来时已经是上周四，下班时无意中和公司同事聊天谈论到大佬差的事情，同事告诉我他可能要走了，那一瞬间我有些吃惊，因为我很清晰的知道他走了会对我带来影响，参考前面走的JAVA大佬，后面接替他的人有多累就明白了。

本周总公司那边来了人，周一下午开会宣布了大佬要走的消息，一切在我预料之中。后面总公司的讲了业务方向，因为PHP大佬走了，所以PHP这块儿会放的不是那么重，以后公司偏向于GO，当时大致清理了下手上的任务，说了哪些会在未来使用GO重构。第二天上班的时候，大佬已然离去，不喜。

思于后，公司未来重心会放在GO上面，而我是分公司现有唯一的GO，这对我来说应该算是个机会所以尽起可能的抓住它，万一我成了下一个大佬呢huaji  
生活上的我变得更加自律，上班无事做时，也开始慢慢的少了些划水，多了些学习。中午吃饭的时候同事说，总公司那边新招了一个大佬，是前培训学校的老师，GO+PHP+JAVA都很厉害，说是后面过来我们这边，不知道大佬好不好相处，希望能收获更多的东西。

今天下午快下班时，总公司那边的人给我发了PHP的项目，希望我看了之后开始重构相关的代码。也许是一个好苗头，加油吧，越努力越幸运four\_leaf\_clover  
erifour\_leaf\_clover

☺